Najtoplije zahvaljujem visem savjetnikuwki Celikoviéu i prof. Milanu Sariéu na dopustenju da se dijelovi zbirke
zadataka "Matematka natjecanja u Jugoslaviji 1990. godine - Zanike osnovnih Skola" skeniraju i objave na
http://public.carnet.hr/mat-natj

Antonija Horvatek
http://public.carnet.hr/~ahorvate
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Beli Manastir, 1990.

MATEMATICKA NATJECANJA OSNOVNOSKOLACA W SFRJ U
1990. GODINI

Izdavac:
DRUSTVO MLADIH MATEMATICARA »PITAGORA«
BELI MANASTIR
Skolska 3, 54300 Beli Manastir
Priredili;
Milan Sarié
Luka Cclikovic

Recenzent:

Prof. Ivan Stanié

Korektura:
Anda Mijatovié
Denis Vidovié

Urednioci:

Luka Celikovié
Milan Sari¢
Tehni¢ki urednik:
Branko Vujaklija
Tiraz:

700 primjeraka
Tisak:

GP »Slovo« Beli Manastir

Oslobodeno pladanja Saveznog poreza na promet misljenjem
Republitkog komiteta za prosvjetu, kulturu, fizi¢ku i tehnicku
kulturu ur. broj 532—03/1—90—1 od 30. 05. 1990.
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Zadaei:

¥ razred:

- , D—F—C

1. Maznaél vrhove svih Zetversokuta na slieci i

F
E lg

2. Od Jednog dijeljenja ostall su tragovl =368

=200
Halik@ Je djeljenik, a koliki djelitelj ?

3. MNajveci zajedniékl djelitelj dvaju prirodnih brojeva je 12,
a najmanji zajednidkil videkratnik istih brojeva je 672, 0d-
r:gi te brojeve, ako je manji od njih djeliiv sa 7, a vedi
nije,

g, U Jednoj Skeli peti razred pohada 70 ufenika. Od toga su 27
ucenika élanovi dramske sekcije, 32 pjevaju u zboru, a 22
ufenika igraju kofarku. U dramskoj sekeiji ima 16 &lanova
zbora, u zboru je 6 ufenika koji igraju ko3arku, dok u dram-
skoj sekoiji 8 ufenika igra kodarku. Ake su 3 ucenika anga-
“irana u sve 3 aktivnosti (u dramskoj sekeiji, zboru i ko -
sarci), koliko ufenika nije angaliranc ni u jedno) od Eih
aktivnosti 7

5. 0 kojem mnoZenju je rijed 7 :

{ngijani znak * odgovara - ik Lo
juéim znamenkama). 2L
EHEE
N
ELoE 5=

VI razred:

1. Dopuni kvadrab brojevima, tako da
dobivene sume u stupecima, recima i /6
dijagonalama budu jednake.

512
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213

Izradunaj: 2-{2-[6-(2-3).(-2}]:0-3}.5.

Putnifki viak prijede udaljencst od mijesta 4 do mjesta B za 6 sati, a
teretni istu udal jenost za 10 sati. Ako viakovi Krenu isto-
vremeno jedan iz A, a drugi iz B (jedan drugome u susret),
naken kojeg vremena ce se sastatl 7

bBva praveca ae sijeku. Zbrol 3 od Y4 nastala kuta Je 21230,
Kolike ima svaki od nastalih kuteva 7

Provjeri valjanost izraza 1/nln+1) = 1/n=1/(n+1), a zatim
fzradunad: 1/070.2) « V2.3 + 170340 4. L1 7900000 .

Rijesenja:

1.
2.

¥I

¥ razred:

ABCD, AEIM, HIGD, EBFI, IFCG, ABFH, HFCD, AEGD, EBCC.

Oznadime dividend sa a, a divizor sa b. Tada iz Bb=200 81i-
jedi b=25, pa je a:=bg=25.368:9200, pri Zemu je q=368 kveci-
jent. Pakle, 9200:25=368,
ah:H{a,b}.#(a,b‘;=12.6?2=12.{‘:2.3.7}:{12.3}.{!2.?}:95.-%& Y
& @=96, b=8U, pretpnshavljafuéi da je axb 1 wzimajuci u
obzir uvjete zadatka: Tha, Tlb, 12]a, 12]b.

Neka su D,P,% redom skupovi uZenika koji su &lanovi dramske
sekeije, pjevadkog zbora , kofarkadke ekipe. Tada je prema
uvjetima zadatka: w(D}=27, k(P)=32, k(K)=22, k(DNPY=16,
K(PAKY=6, k{DAK)}=8, k(OAPAK)=3, pa Je k(DUPUK}:zk(D)+k{F)+
k(K ) =k (DAPY -k (PAK) -k (DAK ) +k (DNPAK ) 22T+ 32+22-16-6-8+3254.

pdatle fe k(DUPVK):=70-54:16,

Logictkim razmatranjem (dati obraz-
loZenje) dolazime do rezultata :

B25.121

1650
825

razred:

2.
3.

Jedna od rjedenja zadatka je: VA IRE ATE]
¥ iB 21
N3 VH 1243

Nadite o3-
tala rje -
fenja.

12.

Za jedan aat putnifki vlak prijede 1/6 puta, a teretni 1/10
puta. Neka se vlakovi sretnu nakon x satl. Tada. ce za Lo

vrijeme putniski vlak prijeéi x/6 puta, a terefnl x/10 puta,

pa iz %/6 + x/10=1 slijedi x=3,75 sati=3 sata 45 minuta.

1z 360°9-212%307=147%30" 1 iz
180%-147930" =32°30" slijedi da su
dva vr3na kubta od po T30, A
dva vr3na kuta od po 32030'.

1in -1/ {n+1telnel =nd/nineTr=1/ninet} (%}, -
101.2) 2 1/02.3) + 1/03.8) 0o 1/(98.99) + 1/(99.100) "=

() 4142 +1/2=1/341/3=1/b a... +1/98=1/99 +1/99=1/100 =

= T = 1£100 = 99/100 =0,99.

]
& alsfi=180

y & alc jﬁﬂn-
2 ~[&+278)
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